

ජනතා විමුක්ති පෙරමුණ - ශ්‍රී ලංකාව மக்கள் விடுதலை முன்னணி - இலங்கை PEOPLE'S LIBERATION FRONT(J.V.P.) - SRI LANKA

ජනතා විමුක්ති පෙරමුණේ අලුත් අවුරුදු පණිවිඩය

උදාවන අලුත් අවුරුද්ද, දුෂ්ට රාශියෙන් රට මුදා ගැනීමට අදිටන් කරගන්නා නිමිත්තක් කරගනිමු!

සිංහල සහ දෙමළ ජනතාව මහත් උත්සවාකාරයෙන් සමරනු ලබන අලුත් අවුරුද්ද 2021 අප්‍රේල් 14 දින උදාවෙයි. කොවිඩ් 19 වසංගත තත්වය තවමත් පහව නොගිය තත්වය තුළම වුවද ලාංකේය ජනතාවගෙන් වැඩිම පිරිසක් විසින් මහත් උත්සවාකාරයෙන් සමරනු ලබන මෙම සංස්කෘතික උත්සවය වෙනුවෙන් අපි සුභාශිංශන චිත්කරනු කැමැත්තෙමු.

සාම්ප්‍රදායික ජ්‍යෙෂ්ඨ විශ්වාසය අනුව අලුත් අවුරුදු උදාව ලෙස සැලකෙන්නේ, සූර්යයා මීන රාශියේ සිට මේෂ රාශියට මාරු වෙමින් වකුයක් සම්පූර්ණ කිරීමය. සෑම අතකින්ම අලුත් බව හා බැඳෙන බවට විශ්වාසය කෙරෙන නව අවුරුදු උත්සවය විසින් මෙරට ජනතාවට සාධනීය ලෙස බලපාන සමාජ සංසිද්ධියක් නිර්මාණය කරනු ලබයි. නිවසේ ඇති ද්‍රව්‍යවල සිට පුද්ගල ජීවිතයේදී පවත්වාගෙන පැමිණි අනවශ්‍ය දෑ ඉවත් කර නැවුම් බවකින් පුරවා ගැනීමට මෙන්ම මෙතෙක් තමන් ආ ගමන දෙස අලුතින් සිතා බැලීමටද විය විසින් ජනතාවට ඉඩකඩ ලබාදෙයි.

2021 සිංහල හා දෙමළ අලුත් අවුරුද්ද උදාවන්නේ, ශ්‍රී ලංකාව පමණක් නොව මුළු මහත් ලෝකයම කොරෝනා වෛරසයට මුහුණ දීමෙන් පසුව ඵලඹෙන දෙවන අවුරුදු කාලය ලෙසය. රෝගය තවමත් සමාජයේ පවතින මෙම අභියෝගකාරී වාතාවරණයක් තුළ සාම්ප්‍රදායික අලුත් අවුරුදු උත්සවවලින් ඔබ්බට යමින් සෞඛ්‍යාරක්ෂිතව අවුරුදු සැමරීමට සිදුව ඇති බවට සැකයක් නැත. එහි තේරුම කොවිඩ් 19ට එරෙහිව ප්‍රමාණවත් තරම් චිත්තකරණයක් සිදු නොවූ රටක අවුරුද්ද හා බැඳුණු සියලු ක්‍රියාකාරකම් පවුලේ සාමාජිකයන්ට හා සම්පතමයන්ට සීමා කර ගනිමින් පවත්වා ගැනීමට සිදුව ඇති බව තේරුම් ගැනීමය.

අනෙක් අතට දිනෙන් දින දුෂ්කර වෙමින් පවතින ආර්ථික වාතාවරණය තුළ ජීවිතය පවත්වා ගැනීම දිනෙන් දින අභියෝගයක් බවට පත්වෙමින් යද්දී අතිමහත් ජනතාවකට අවුරුදු සැමරීම පිළිබඳව සිතීම පවා වේදනාකාරී අත්දැකීමක් විය හැකිය. මන්ද පසුගිය වසර 73ක කාලය පුරාවටම ශ්‍රී ලංකාවේ පැවති ආණ්ඩු මෙන්ම වත්මන් ආණ්ඩුවද ජනතාවගේ මූලික අවශ්‍යතාවයන් සැපිරීමට, ජනතාවගේ ගැටලු විසඳීමේදී දැක්වූ අසමත්කම තවත් වසරකින් දිගු වී ඇති නිසාය. සුපුරුදු ලෙස නව බලාපොරොත්තු මැද උදා වන නව වසර, පරණ අවුරුද්ද බවට පත් වී ජනතාවගේ අපේක්ෂා බිඳ දමමින් ගතවී යයි. මෙසේ වී ඇත්තේ පැවති හා පවතින ආණ්ඩු විසින් ලාංකේය සමාජය ජනතා අපේක්ෂා සුන් කරන එකම දුෂ්ට වකුයක ගමන් කරවීම නිසාය. රටත් ජනතාවත් මෙතරම් ආර්ථික හා සමාජීය වශයෙන් පීඩාවට පත්වීමට මෙම පාලනයන්හි දායකත්වය කිසිවෙකුටත් ප්‍රතිකෂේප කළ නොහැක. අවම වශයෙන් ජනතාවට වස විෂෙන් තොර ආහාර වේලක් ලබා දීමට පවා මෙම ආණ්ඩු අද වන විට අසමත් වී තිබේ. මෙම තත්වය කෙතරම් කණගාටුදායකද යත් අවුරුද්ද හා බැඳුණු ආහාර සංස්කෘතියේ අනිවාර්ය අංගයක් වන පොල්තෙල් පවා පිළිකාකාරකවලින් තොර බවට සහතිකයක් ලබා දීමට ආණ්ඩුවට හැකියාවක් නැත.

මෙවැනි තත්වයක් තුළ වකුයක් සම්පූර්ණ කරමින් උදාවන අලුත් අවුරුද්ද, දුෂ්ට රාශියෙන් රට මුදා ගෙන ජනතාවගේ ගැටලු සැඟවීමට විසඳන නව වකුයක් දක්වා ගමන් කරවීමට අදිටන් කරගන්නා නිමිත්තක් කර ගත

